

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA CLÍNICA
E CULTURA (PPG-PsiCC)
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/2024

Onde se lê:

7.1 A seleção de propostas pelo PPG-PsiCC e envio da documentação das propostas selecionadas ao DPG seguirá o seguinte cronograma:

Período	Evento
Até 01 de agosto de 2024	Prazo para cadastramento com vinculação ao Edital PROEXTPG – UnB 2024 no SIGAA (com status “SUBMETIDA”)
02 de agosto a 08 de setembro de 2024	Período de Inscrição. Recebimento de candidaturas pelo endereço eletrônico: secpsicc@unb.br

Leia-se:

7.1.A seleção de propostas pelo PPG-PsiCC e envio da documentação das propostas selecionadas ao DPG seguirá o seguinte cronograma:

Período	Evento
Até 09 de agosto de 2024	Prazo para cadastramento com vinculação ao Edital PROEXTPG – UnB 2024 no SIGAA (com status “SUBMETIDA”)
12 de agosto a 08 de setembro de 2024	Período de Inscrição. Recebimento de candidaturas pelo endereço eletrônico: secpsicc@unb.br

Brasília, 02 de agosto de 2024.

Sheila Giardini Murta
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Psicologia Clínica e Cultura